## ISO14001

## 自己適合宣言書

## 株式会社パスカル

〒385-0011 長野県佐久市猿久保 881 番地 8

当社は、当社の「**顧客要求仕様に基づく受託ソフト ウェア製品の設計、製造及び出荷作業**」の環境マネジメントが、**JISQ14001:2015(ISO14001:2015)**に適合していることを宣言する。

## 【ご説明】

弊社では、2001 年 4 月の ISO14001 の認証取得から 23 年にわたって培ってきた環境マネジメントシステムの運用実績と成果を踏まえ、2024 年 2 月 14 日をもってその認証登録を返上し、自己適合宣言へと移行しました。

今後は規格の考え方を継承しつつ、弊社環境方針のもと、マネジメントシステムの 継続的改善に努め、環境保全に取り組んで参ります。

【発 行 者】 株式会社パスカル

【代表者】 代表取締役 井上 隆

【発 行 日】 2024年2月14日

【適合期間】 2025年5月31日まで

マネジメントシステムの適合性を、毎年5月のマネジメントレビュ

ーにて自己判定し、その適合期間を更新する。

(問合せ先) 株式会社パスカル 品質管理部

TEL 0267-66-1991 FAX 0267-66-1994

URL https://www.pascal.ne.jp/ E-Mail info@pascal.ne.jp

